



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

EDITAL Nº 58, DE 17 DE MARÇO DE 2017

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2017/1

ERRATA

O Reitor Substituto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA, por meio deste Edital, **A ERRATA DO EDITAL Nº 58, DE 17 DE MARÇO DE 2017**, referente à Convocação em 2ª Chamada do Processo Seletivo Especial 2017/1 – *Campi* Jaru e Porto Velho Zona Norte para Cursos Técnicos Concomitantes ao Ensino Médio, com ingresso no primeiro semestre de 2017.

ONDE SE LÊ:

3.12 Nos **Polos Alta Floresta, Buritis, Cerejeiras, Costa Marques, Cujubim, Espigão do Oeste, Nova Mamoré, Presidente Médici, Rolim de Moura (EEEFM Maria do Carmo Rabelo), São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé** não há mais candidatos classificados em lista de espera. As vagas ociosas serão ofertadas através de um novo processo seletivo, coordenado pelo *Campus* Porto Velho Zona Norte, conforme subitem nº 13.10 do Edital nº 20/2017.

3.13 Nos **Polos Ariquemes, Cacoal, Guajará-Mirim, Jaru, Ji-Paraná, Vilhena** não há mais candidatos classificados em lista de espera. As vagas ociosas serão ofertadas através de um novo processo seletivo, coordenado pelos próprios *Campi*, conforme subitem nº 13.10 do Edital nº 20/2017.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

EDITAL Nº 58, DE 17 DE MARÇO DE 2017

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2017/1

ERRATA

LEIA-SE:

3.12 Nos Polos Alta Floresta, Buritis, Cerejeiras, Costa Marques, Cujubim, Espigão do Oeste, Nova Mamoré, Presidente Médici, Rolim de Moura (EEEFM Maria do Carmo Rabelo), São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé *não há mais candidatos classificados em lista de espera, além dos convocados em 2ª Chamada, conforme disposto no Anexo II deste Edital.* As vagas ociosas serão ofertadas através de um novo processo seletivo, coordenado pelo *Campus* Porto Velho Zona Norte, conforme subitem nº 13.10 do Edital nº 20/2017.

3.13 Nos Polos Ariquemes, Cacoal, Guajará-Mirim, Jaru, Ji-Paraná, Vilhena *não há mais candidatos classificados em lista de espera, além dos convocados em 2ª Chamada, conforme disposto no Anexo II deste Edital.* As vagas ociosas serão ofertadas através de um novo processo seletivo, coordenado pelos próprios *Campi*, conforme subitem nº 13.10 do Edital nº 20/2017.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

EDITAL Nº 58, DE 17 DE MARÇO DE 2017

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2017/1

ERRATA

ONDE SE LÊ:

POLO*	CURSO	MODALIDADE DE ENSINO	PERÍODO	ESCOLA PÚBLICA (50% DO TOTAL DAS VAGAS)				TOTAL ESCOLA PÚBLICA	COTAS PCD (C1)	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL POR CURSO
				RENDA ≤ 1,5 SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA		INDEPENDENTE DE RENDA					
				COTAS ETNIAS	DEMAIS VAGAS (C5)	COTAS ETNIAS	DEMAIS VAGAS (C9)				
				GRUPO PPI (C2, C3 e C4)		GRUPO PPI (C6, C7 e C8)					
Polo Alta Floresta	Técnico em Informática para Internet	EaD	Matutino	<p>*A oferta deste Curso ocorrerá conforme subitem nº 3.12 do Edital nº 58/2017: "Nos Polos Alta Floresta, Buritis, Cerejeiras, Costa Marques, Cujubim, Espigão do Oeste, Nova Mamoré, Presidente Médici, Rolim de Moura (EEEFM Maria do Carmo Rabelo), São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé não há mais candidatos classificados em lista de espera. As vagas ociosas serão ofertadas através de um novo processo seletivo, coordenado pelo Campus Porto Velho Zona Norte, conforme subitem nº 13.10 do Edital nº 20/2017."</p>							
Polo Buritis											
Polo Cerejeiras											
Polo Costa Marques											
Polo Cujubim											
Polo Espigão do Oeste											
Polo Nova Mamoré											
Polo Presidente Médici											
EEEFM Maria do Carmo Rabelo (Rolim de Moura)											
Polo São Francisco do Guaporé											
Polo São Miguel do Guaporé											



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

EDITAL Nº 58, DE 17 DE MARÇO DE 2017

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2017/1

ERRATA

POLO**	CURSO	MODALIDADE DE ENSINO	PERÍODO	ESCOLA PÚBLICA (50% DO TOTAL DAS VAGAS)				TOTAL ESCOLA PÚBLICA	COTAS PCD (C1)	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL POR CURSO
				RENDA ≤ 1,5 SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA		INDEPENDENTE DE RENDA					
				COTAS ETNIAS	DEMAIS VAGAS (C5)	COTAS ETNIAS	DEMAIS VAGAS (C9)				
				GRUPO PPI (C2, C3 e C4)		GRUPO PPI (C6, C7 e C8)					
Polo Ariquemes	Técnico em Informática para Internet	EaD	Matutino	**A oferta deste Curso ocorrerá conforme subitem nº 3.13 do Edital nº 58/2017: "Nos Polos Ariquemes, Cacoal, Guajará-Mirim, Jaru, Ji-Paraná, Vilhena não há mais candidatos classificados em lista de espera. As vagas ociosas serão ofertadas através de um novo processo seletivo, coordenado pelos próprios Campi, conforme subitem nº 13.10 do Edital nº 20/2017."							
Polo Cacoal			Matutino								
Polo Guajará-Mirim II EEEFM Alkindar Brasil de Arouca			Matutino								
Polo Jaru			Matutino								
Polo Ji-Paraná			Matutino								
Polo Vilhena			Matutino								



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

EDITAL N° 58, DE 17 DE MARÇO DE 2017

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2017/1

ERRATA

LEIA-SE:

POLO*	CURSO	MODALIDADE DE ENSINO	PERÍODO	ESCOLA PÚBLICA (50% DO TOTAL DAS VAGAS)				TOTAL ESCOLA PÚBLICA	COTAS PCD (C1)	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL POR CURSO
				RENDA ≤ 1,5 SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA		INDEPENDENTE DE RENDA					
				COTAS ETNIAS	DEMAIS VAGAS (C5)	COTAS ETNIAS	DEMAIS VAGAS (C9)				
				GRUPO PPI (C2, C3 e C4)		GRUPO PPI (C6, C7 e C8)					
Polo Alta Floresta	Técnico em Informática para Internet	EaD	Matutino	*A oferta deste Curso ocorrerá conforme subitem n° 3.12 do Edital n° 58/2017: “Nos Polos Alta Floresta, Buritis, Cerejeiras, Costa Marques, Cujubim, Espigão do Oeste, Nova Mamoré, Presidente Médici, Rolim de Moura (EEEFM Maria do Carmo Rabelo), São Francisco do Guaporé, São Miguel do Guaporé não há mais candidatos classificados em lista de espera, além dos convocados em 2ª Chamada, conforme disposto no Anexo II deste Edital. As vagas ociosas serão ofertadas através de um novo processo seletivo, coordenado pelo Campus Porto Velho Zona Norte, conforme subitem n° 13.10 do Edital n° 20/2017.”							
Polo Buritis											
Polo Cerejeiras											
Polo Costa Marques											
Polo Cujubim											
Polo Espigão do Oeste											
Polo Nova Mamoré											
Polo Presidente Médici											
EEEFM Maria do Carmo Rabelo (Rolim de Moura)											
Polo São Francisco do Guaporé											
Polo São Miguel do Guaporé											



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA
COMISSÃO PERMANENTE DE EXAMES – COPEX

EDITAL Nº 58, DE 17 DE MARÇO DE 2017

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2017/1

ERRATA

POLO**	CURSO	MODALIDADE DE ENSINO	PERÍODO	ESCOLA PÚBLICA (50% DO TOTAL DAS VAGAS)				TOTAL ESCOLA PÚBLICA	COTAS PCD (C1)	AMPLA CONCORRÊNCIA	TOTAL POR CURSO
				RENDA ≤ 1,5 SALÁRIO MÍNIMO PER CAPITA		INDEPENDENTE DE RENDA					
				COTAS ETNIAS	DEMAIS VAGAS (C5)	COTAS ETNIAS	DEMAIS VAGAS (C9)				
				GRUPO PPI (C2, C3 e C4)		GRUPO PPI (C6, C7 e C8)					
Polo Ariquemes	Técnico em Informática para Internet	EaD	Matutino	**A oferta deste Curso ocorrerá conforme subitem nº 3.13 do Edital nº 58/2017: "Nos Polos Ariquemes, Cacoal, Guajará-Mirim, Jaru, Ji-Paraná, Vilhena não há mais candidatos classificados em lista de espera, além dos convocados em 2ª Chamada, conforme disposto no Anexo II deste Edital. As vagas ociosas serão ofertadas através de um novo processo seletivo, coordenado pelos próprios Campi, conforme subitem nº 13.10 do Edital nº 20/2017."							
Polo Cacoal			Matutino								
Polo Guajará-Mirim II EEEFM Alkindar Brasil de Arouca			Matutino								
Polo Jaru			Matutino								
Polo Ji-Paraná			Matutino								
Polo Vilhena			Matutino								

As demais disposições permanecem inalteradas.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

DAUSTER SOUZA PEREIRA

Reitor Substituto